
Η ΕΣΗΕΑ αποχαιρετά τον Κωστή
Βέρρο
Την Πέμπτη, 20 Απριλίου στις 14.00 θα τελεστεί η κηδεία του
Κωστή  Βέρρου  από  τον  Ιερό  Ναό  των  Αγίων  Θεοδώρων  στο  Α΄
Νεκροταφείο Αθηνών.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ αποχαιρετά με μεγάλη θλίψη
τον συνάδελφο Κωνσταντίνο (Κωστή) Βέρρο, ο οποίος έφυγε από τη
ζωή το Μ. Σάββατο, 15 Απριλίου, ανήμερα στα γενέθλιά του, σε
ηλικία 76 ετών.

Ο Κωστής Βέρρος γεννήθηκε στην Αθήνα, στις 15 Απριλίου 1947.
Σπούδασε Οικονομικά και Διοίκηση Επιχειρήσεων στο Πανεπιστήμιο
του  Πειραιά,   Πολιτικές  Επιστήμες  στο  Αριστοτέλειο
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και Βιομηχανικές Σχέσεις στο London
School of Economics.  Εργάστηκε στα υπουργεία Εξωτερικών και
Προεδρίας  και  διετέλεσε  ακόλουθος  και  σύμβουλος  Τύπου  της
Ελληνικής Πρεσβείας στις Βρυξέλλες και της Μόνιμης Ελληνικής
Αντιπροσωπείας στις Ευρωπαϊκές Κοινότητες, στο ΝΑΤΟ και στο
Συμβούλιο της Ευρώπης. Μετά την παραίτησή του από τη δημόσια
υπηρεσία,  εργάστηκε  από  το  1983  ως  δημοσιογράφος.  Υπήρξε
ανταποκριτής  στις  Βρυξέλλες  των  εφημερίδων  «ΒΡΑΔΥΝΗ»,
«ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ», του ραδιοτηλεοπτικού σταθμού «ΑΝΤΕΝΝΑ» και του
Αθηναϊκού Πρακτορείου Ειδήσεων.  Διετέλεσε, ακόμη, μέλος της
Υπηρεσίας Εκπροσώπου Τύπου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και υπήρξε
εκπρόσωπός της για το Περιβάλλον, την Ενέργεια, την Πολιτική
Επιχειρήσεων, τον Τουρισμό και την EURATOM. Υπήρξε εκλεγμένος
αντιπρόεδρος και πρόεδρος της Ένωσης Ξένων Ανταποκριτών στις
Βρυξέλλες, από το 1988 ως το 1995. Το 2000 επέστρεψε στην
Ελλάδα και συνεργάστηκε με τον όμιλο του «ΑΝΤΕΝΝΑ». Διετέλεσε
αρμόδιος για τα ευρωπαϊκά θέματα του «ANTENNA TV», σύμβουλος
Διοίκησης  στο  «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ  TV»  και  διευθυντής  ειδήσεων  και
ενημέρωσης του σταθμού, έως το 2012.

Το 2005 του απενεμήθη το Βραβείο του Ιδρύματος Μπότση για την
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ευδόκιμη δημοσιογραφική του πορεία στον ευρωπαϊκό χώρο, ως
ανταποκριτής στις Βρυξέλλες γραπτού και ηλεκτρονικού ελληνικού
τύπου, ως Πρόεδρος της Ένωσης Ξένων Ανταποκριτών των Βρυξελλών
και ως Εκπρόσωπος Τύπου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής

Ο  Κωστής  Βέρρος  ήταν  ένας  καλλιεργημένος  άνθρωπος,
κοσμοπολίτης,  με  λαμπρές  σπουδές,  ο  οποίος  διέγραψε  μία
αξιοσημείωτη  καριέρα,  αξιοποιώντας  στο  μέγιστο  βαθμό  τη
συνέπεια, την εμπειρία και τη βαθιά του γνώση σε όλες τις
πτυχές της ευρωπαϊκής πολιτικής.

Το Διοικητικό Συμβούλιο συλλυπείται βαθύτατα την οικογένεια
και τους οικείους του και αποχαιρετά τον εκλεκτό συνάδελφο στο
τελευταίο του ταξίδι.
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